Funciones

1. Anglice la pregunta y escoja la respuesta correcta.

1.1. En la siguiente funcion f{x) = VZ - 2x?, calcula sus respectivas imagenes parax=-1; x=0;
x=%:x=V2

a) V2-2; V2 V2 -%:V2 -4

b) VZ+2; VZ;VZ + %;VZ +4;

Q VE -2; VE: VZ + %;VZ -4

d) Otros

12. Escoja la gréfica de la siguiente funcion f{x) = Vx — 3

a) b) : c) Ninguna

1.3. Escoja el dominio y recorrido de la siguiente funcién f{x) = x — 3
a) Dom:R v Recomido:R
b) Dom: [0, infimito +) Recorn: [- 3; infimito +)
¢} Dom: [0, infinito +) Recorri: [ 3: infinito +)

d) Nmguno

1.4. Dada la siguiente funcion f{x) = f{x) = x* - 4 halle los puntos de interseccion con los ejes.

l.' a) Engjex: -2 00;[2,0) ensjey: (0 4)
b) Enejex:{-2, 0i;[2,0) en sjey: (0 -4)
| €) Enejex:i0,-2);(0,2) enejey: (4, 0)

d) Mingura




2. Escoja que funcion es bhiyectiva:

a) /,5 A\ Dom: R y Recorrido: [10, infinito +)

b) 1 =T Dom: [-5, infinito +) Rec: R
c) ' | Dom: [-5, infinito +) Rec: [2, infinito+)

3. Halle la inversa de la funcion fix} = vx — 3
a Frle=({x+3)*
b. £ = (x—3)?
c. f1=x"-3
d. Ninguna

4. Escoja la grafica de la funcion inversa de f{x) = Vx—3

a) b) | a

5. Dadas las siguientes funciones flx) = vx ~3 gl== h{x)= x> hallar:
5.1 (g—f+h)X)=?

a) x* +\x +i 5

b) x* - vx +I -3

) 22 - yx +§+3

d) Ninguno



5.2. (F-g)9) =?

a) 3

b)

1
C] —;

d) Ninguno

5.3. (F+h)x)="?
a) ¥ +x-3
b) x* —\x+3
c) Ninguno

5.4. Hallar (g - f)[x)=?

a) %—\};—3
b) T+Vx—3
c) i—u’;-l-:i

d) Ninguno



